



大雁归来 真情永“衡”

喜迎雁城宾馆开业盛典，“雁宾品牌月”系列酬宾活动大幕开启

站在经济迭代发展和行业竞争加剧的新一轮跑道上，转型升级成为了各个行业的当务之急与大势所趋，宾馆酒店业亦不例外，甚至是首当其冲。

正是在这一大时代背景下，雁城宾馆顺势而动，与时俱进，从此开始了新的使命和征途。

从2013年7月到2017年9月，长达四年多的改制和五星升级改造，1500个日日夜夜，大刀阔斧去旧貌，精雕细琢换新颜，“新雁宾人”砥砺期间的艰辛、苦乐与汗水，万般滋味，唯有自知。

再从2017年9月17日试营业到2018

年的“金九银十”，基本改造完成的雁城宾馆在新的经营理念和管理机制下，又与市场亲密接触并深度磨合了一年时间，如今一切走向正轨。

2018年10月6日，雁城宾馆将迎来载入其发展史册的又一神圣而重要的时刻——开业大典。

这一天可谓水到渠成，意义非凡；我们翘首以盼，又似乎等了太久……

创业维艰，胜利总是在丰收的季节不期而至——喜迎“雁城宾馆开业盛典暨‘雁宾品牌月’”系列感恩酬宾活动，即日大幕开启！

衡阳酒店业的“常青树”

如果说中国的宾馆酒店业发展史是国内经济特别是商贸旅游经济的一张晴雨表，那么衡阳的宾馆酒店业则是内陆三四线城市的一个极具代表性的窗口，这扇窗口曾有很多耳熟能详的名字，雁城宾馆就是其中之一。

然而，大浪淘沙，时过境迁，不少优秀的历史酒店名片因种种原因，或改弦易辙另作他用，或改名换姓推倒重来，或淹没于时代浪潮不复存在。

雁城宾馆历经60余载风雨历程而不衰，还能完整的保留它的容貌、气质和“江山”根基，不断升级改造，并伴着时代前进，算是本土宾馆酒店业的一个奇迹，一棵屹立不倒、愈久弥新的常青树。

穿越时空，让我们把时光拉回到上世纪的1956年，打开雁城宾馆的历史扉页。

那时，正是新中国成立和衡阳解放的第七个年头，国内经济从百废待兴中恢复元气，初露峥嵘，政府日常的考察与接待工作也与日俱增。

在此背景下，衡阳成立了“衡阳交际处”，一个似乎有些洋气却又很开明的名字，这就是雁城宾馆最早的前身，是当时的衡阳专署和省辖衡阳市最重要的接待场所。

而后，随着政治的变迁和城市的发展，

“衡阳交际处”又持续升级为衡阳市委招待所、岳屏饭店、衡阳市第一招待所，承载着衡阳在历史特殊时期的国内外重大接待任务。

作为衡阳市指定的最重要的接待窗口，多位党和国家领导人视察衡阳时，都曾下榻于此，可见雁城宾馆自建馆以来在城市形象与政务接待上的历史地位。

自1986年起，正式启用“雁城宾馆”名称，为当时衡阳首家涉外宾馆，两年后被评为湖南省首批二星级宾馆；2000年~2002年按四星标准进行了重新改扩建，成为衡阳市首家四星级宾馆。

这期间，又接待过多位党和国家、军队及省级领导人，为衡阳市最重要的接待窗口，也代表了当时衡阳的最高服务水平。

而作为一家涉外型宾馆，美国、乌克兰等20多个国家和地区的客人与雁城宾馆都有过亲密接触和交集，在国际友人心中享有较高声誉。

本土宾馆酒店业的发展与变迁，一定程度上折射了雁城衡阳第三产业的繁荣兴衰，只可惜，很多老品牌已消失于江湖，踪迹不再。

从这个意义上来说，雁城宾馆更像衡阳酒店业的一本活字典和活化石，风雨62年，却依然雄姿长空，展翅翱翔！

一个男人的责任与情怀

2010年下半年，陆巍源从住宅地产大步越到商业地产，仅用两年多时间，即成功打造了高新区首家标志性shopping mall——湘国投中心城·步步高衡阳广场，而时间也刚好到了2013年春。

他本可以在炙手可热的房地产领域乘胜追击，继续大有作为；但是，他的投资方向却因雁城宾馆来了个180度大转弯。

这一年，也正好是雁城宾馆改制工作元年，可情况一波三折，开始少有人问津，后来深圳某投资商摘牌后又执意退出，时间不觉已过去了大半年又回到原地。

其实不难理解，谁在雁城宾馆改制中摘牌，谁就要一次性投入巨额资金，而且改制后续工作繁重而冗长，弄不好就自己把自己给“困”在里面了。

除了这些，还有个颇让投资者头疼的问题，就是当时的酒店业正步入一个新的寒冬，全国星级酒店普遍处于亏损状态，全行业接近负增长，投资风险巨大，可以说到处都是坑。

也难怪，很多投资者只是问一问或看一看雁宾的改制项目，最终却不敢为自己拍板，怕栽了跟头。

其实，陆巍源也一直关注着雁城宾馆改制工作的动态和进展，在得知情况突变后，他暗

下决心要改变这个僵局，并于当年7月以“湘国投”摘牌雁城宾馆改制项目。

这个有些大胆甚至惊人的投资举措，在圈内人看来似乎不太明智，在地产做得顺风顺水的时候却把几个亿的资金全押在不景气的酒店业，到底图个啥？

但陆巍源一直坚持自己的决定，毫不动摇。其实，这在外人看来的“赔本买卖”，主要源于陆巍源内心深处长期以来的一个酒店情结。

特别是在一次清华大学EMBA同学10周年聚会上，有不少企业家对衡阳酒店业与南岳旅游资源的不匹配提出了中肯批评，这让他想打造一个大气上档次的品牌酒店的想法更浓。

在陆巍源看来，雁城宾馆有着60余年的厚重历史与文化，又是建国初衡阳四大宾馆唯一幸存的一个品牌，是雁城衡阳的一扇重要的形象窗口，一张文化名片，也是本土酒店业的一面旗帜，如果不好的传承和发展下去就太可惜了，那会让他终生不安。

把雁城宾馆打造成“衡阳第一家百年酒店”，以更好的传承一座城市的人文经典和历史记忆，这是一个企业家的责任和情怀。

陆巍源说，这也算是他的“私心”。

广告

雁城归来真情永“衡”

读一座城市的文化

雁城宾馆盛大启幕

启幕时间 2018年10月6日

FEEL CITY

2018衡阳人文旅游新地标

YANCHENG HOTEL

雁城宾馆

VIP 热线 0734 7777777

YANCHENG HOTEL SINCE 1956